## **RESOLUTION NO. 2020-290**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE APPROVING THE FISCAL YEAR 2019-20 CONSOLIDATED ANNUAL PERFORMANCE AND EVALUATION REPORT (CAPER)

WHEREAS, the City of Elk Grove has applied for and received Community Development Block Grant (CDBG) funds as an entitlement jurisdiction from the Government of the United States under Title I of the Housing and Community Development Act of 1974; and

**WHEREAS**, the U.S. Department of Housing and Urban Development (HUD) is the federal agency that promulgates regulations and oversees the administration of the CDBG program; and

**WHEREAS**, HUD requires that entitlement jurisdictions complete an annual evaluation of their grants programs through a report known as the Consolidated Annual Performance and Evaluation Report (CAPER); and

**WHEREAS**, a public notice announcing the availability of the CAPER and the 15-day public comment period for the report was published on November 20, 2020; and

**WHEREAS**, the 15-day public comment period has closed and the CAPER has been considered by the Elk Grove City Council; and

**WHEREAS**, approval of the CAPER is not subject to the California Environmental Quality Act (CEQA), pursuant to Section 15060(c)(2), as its approval will not result in a direct or reasonably foreseeable indirect physical change in the environment.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** that the City Council of the City of Elk Grove hereby:

- 1) Approves the Fiscal Year 2019-20 Consolidated Annual Performance and Evaluation Report (CAPER); and
- 2) Authorizes the City Manager to submit the CAPER to the U.S. Department of Housing and Urban Development (HUD); and
- 3) Authorizes City staff to make minor technical modifications and/or necessary corrections to the CAPER as required by HUD.

**PASSED AND ADOPTED** by the City Council of the City of Elk Grove this 9<sup>th</sup> day of December 2020

BOBBIE SINGH-ALLEN, MAYOR of the CITY OF ELK GROVE

ATTEST:

ASON LINDGR™N CITY CLERK

APPROVED AS TO FORM:

JONATHAN P. HOBBS, CITY ATTORNEY

## CERTIFICATION ELK GROVE CITY COUNCIL RESOLUTION NO. 2020-290

STATE OF CALIFORNIA	)	
COUNTY OF SACRAMENTO	)	SS
CITY OF ELK GROVE	)	

I, Jason Lindgren, City Clerk of the City of Elk Grove, California, do hereby certify that the foregoing resolution was duly introduced, approved, and adopted by the City Council of the City of Elk Grove at a regular meeting of said Council held on December 9, 2020 by the following vote:

AYES: COUNCILMEMBERS: Singh-Allen, Nguyen, Hume, Spease, and Suen

NOES: COUNCILMEMBERS: None

ABSTAIN: COUNCILMEMBERS: None

ABSENT: COUNCILMEMBERS: None

Jason Lindgren, City Clerk City of Elk Grove, California